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НОВИНИНОВИНИ КОНФЛІКТИКОНФЛІКТИ ПОЗИЦІЯПОЗИЦІЯ ДУМКАДУМКА ПОДІЇПОДІЇ ВІЙНАВІЙНА ВІДЕОВІДЕО БЛОГИБЛОГИ

Читать на русскомЧитать на русском

Дарницька ТЕЦ у руїнах: як Анатолій Шкрібляк переклав тягар відновлення стратегічного об’єкта на державу та мерію

Історія Дарницької ТЕЦ остаточно показала, на що перетворилася українська модель
“приватної енергетики”. Поки станція приносила гроші — це був приватний бізнес.
Коли в об’єкт прилетіла російська ракета й без тепла залишилася величезна частина
лівого берега Києва — проблема миттєво стала державною.

Про це повідомляє Укррудпром.

3 лютого 2026 року російський удар серйозно пошкодив Дарницьку ТЕЦ. У зоні
теплопостачання станції — 1126 багатоповерхівок Дніпровського та Дарницького
районів Києва. Це не “комерційний актив”. Це школи, лікарні, дитячі садки та сотні
тисяч людей, які залежать від однієї станції.

Після удару Денис Шмигаль публічно визнав, що пошкодження серйозні, а
відновлення займе “значний час”. Віталій Кличко показував зруйновану ТЕЦ і говорив
мінімум про два місяці ремонту. Київ тоді розгортав пункти обігріву біля будинків
без опалення. Зараз уже травень. Мінімальні терміни давно минули. Повного
відновлення немає.

Дарницьку ТЕЦ контролює ТОВ «Євро-Реконструкція». Кінцевий бенефіціар —
колишній народний депутат Анатолій Шкрібляк. Forbes Ukraine ще в 2021 році
оцінював його стан приблизно в 130 млн доларів.

Проблема в тому, що відновлення станції такого масштабу вимагає зовсім інших
грошей. Директор енергетичних програм Центру Разумкова Володимир Омельченко
оцінював повне відновлення Дарницької ТЕЦ у 500–700 млн доларів і 2–3 роки
робіт. Тобто ціна відновлення в кілька разів перевищує публічний масштаб стану
власника станції.
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Перемир’я на папері: У Павлограді
пожежа після прильотів, а над
Росією заявляють про збиття понад
260 безпілотників 

«Це політичний популізм»:
Залужний назвав умови, за яких
демобілізація в Україні стане
реальною

Найшвидша хвиля страт в історії:
Іран посилив політичні розправи
над громадянами, звинувачуючи їх
у шпигунстві 

«Ми ніколи так не грали»: Ігор
Кондратюк відповів на
звинувачення блогерки в хабарі на
«Караоке на Майдані»  

Проєкт «Після перемоги»: як
Кремль планує «продати» росіянам
замороження війни під виглядом
тріумфу

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Дарницька ТЕЦ у руїнах: як Анатолій Шкрібляк переклав тягарДарницька ТЕЦ у руїнах: як Анатолій Шкрібляк переклав тягар
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ГоловнаГоловна СтаттіСтатті КонфліктиКонфлікти Корпоративні конфліктиКорпоративні конфлікти

07.05.2026

Підсанкційна та оголошена в
розшук банкірша Альона Шевцова
витрачає сотні тисяч доларів в
Дубаї та п…
#Ibox #Розыск #розшук

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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При цьому за «Євро-Реконструкцією» вже багато років тягнуться старі борги та
конфлікти. У 2023 році «Київтеплоенерго» заявляло, що компанія заборгувала 1,5
млрд грн за використання комунальних теплових мереж столиці. За даними міста, з
жовтня 2020 по січень 2023 року компанія не заплатила Києву за мережі ні гривні.

Сам Шкрібляк раніше фігурував і в розслідуванні СБУ щодо постачань вугілля з
окупованих територій на Чорнігівську ТЕЦ, що належить його групі.

Після руйнування станції влада фактично визнала, що без держави та зовнішньої
допомоги власник об’єкт не потягне. КМДА заявляє, що відновлення координується
містом. Шмигаль говорив, що Україна шукає в Європі списані ТЕЦ та обладнання, а
міжнародні партнери готові оплачувати демонтаж, логістику та передачу обладнання.

Виходить показова схема. Стратегічний об’єкт залишається у приватній власності. Але
після удару його рятують уже не коштом власника, а коштом держави, міжнародної
допомоги та міської інфраструктури.

Дарницька ТЕЦ стала прямим прикладом того, як критична інфраструктура Києва
опинилася в руках людей, які в мирний час могли заробляти на енергетиці, але в
умовах війни виявилися не здатними самостійно відновити об’єкт такого масштабу.

Саме тому зараз Київ входить у наступну зиму зі зруйнованою ТЕЦ, мільярдними
боргами її власника, розмовами про пошук обладнання по Європі та відсутністю
чіткої публічної відповіді, хто саме і за які гроші гарантує тепло сотням тисяч жителів
лівого берега столиці.
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Юлія Більченко
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«Бавовна» на стратегічних об’єктах
РФ: у Ярославлі палає один із
найбільших НПЗ, у Ростові
атаковано промзону  

Іран посилює атаки на флот США,
змушуючи есмінці застосовувати
артилерію та ППО

«Керують лунатики»: Трамп
жорстко розкритикував Іран через
загострення в Ормузькій протоці 

Втрати ворога за добу: ЗСУ
знешкодили 1130 окупантів і 17
бойових броньованих машин 

Штурм за штурмом: російська
піхота посилила тиск на
Костянтинівському напрямку

Польща проти кліматичних правил
ЄС: президент Навроцький ініціює
референдум щодо скасування
"Зеленого курсу"

Рекордні 44 мільярди євро на
оборону: Польща стає головним
бенефіціаром європейської
програми SAFE

Від лейтенанта до "полковника":
Олега Ляшка призначили
командиром полку безпілотних
систем, - ЗМІ

Ушаков заявив, що РФ не надсилала
запрошення на парад "спеціально"

Парад як димова завіса: Бен Годжес
не виключає, що відсутність техніки
в Москві приховує підготовку до
наступу з Білорусі

Трамп відклав запровадження мит
на європейські авто після
переговорів із фон дер Ляєн

"Путінське перемир’я" без
відповіді: Україна готує масовану
атаку дронів 

Mettmann Public Company Limited:
чому російська «пральня» успішно
продовжує відмивати санкційні
гроші 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
156 боєзіткнень, найбільше боїв на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

Нафта в режимі "невидимки":
танкери ОАЕ таємно проривають
блокаду Ормузької протоки з
вимкненими транспондерами

07 травня 2026 г.

США атакували два іранські порти,
але заперечують початок великої
війни

Ера лазерної ППО: український
комплекс "Тризуб" готується до
масового полювання на російські
дрони 
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